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Posjet izraelske delegacije obrazovnih institucija Nacionalnom centru – petak 19. 4. 2013. 

 

U sklopu posjeta izraelske delegacije i nastavno na akademski seminar održan na Sveučilištu u 

Zagrebu, u petak 19. travnja 2013. godine, članovi delegacije posjetili su Nacionalni centar za vanjsko 

vrednovanje obrazovanja. Izraelsku delegaciju predstavljali su gospodin Arnon Ikan (Israel Center for 

Excellence through Education – ICEE, ravnatelj) i dr. Naomi Gafni (National Institute for Testing and 

Evaluation – NITE, ravnateljica). Sastanku su kao gosti Centra prisustvovali  dr. sc. Zrinka Ristić Dedić i 

dr. sc. Boris Jokić. Od djelatnika Centra prisutni su bili dr. sc. Jasmina Muraja, dr. sc. Jasminka Buljan 

Culej, Sandra Antulić, Josip Šabić i Zoran Žitnik. Ravnatelj Centra otvorio je sastanak i pozdravio sve 

prisutne. 

Na samom početku dr. sc. J. Muraja održala je prezentaciju pod nazivom From Assessment to 

Excellence u kojoj je opisala obrazovni sustav Republike Hrvatske, a zatim kroz poslove i projekte 

predstavila Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja i proces uvođenja vanjskog 

vrednovanja u obrazovni sustav Republike Hrvatske. Tijekom i nakon prezentacije izraelski delegati su 

postavili brojna pitanja jer je upravo NITE  institucija koja priprema, organizira i provodi ispit vanjskog 

vrednovanja čiji je cilj razredbeni postupak. U diskusiji su sudjelovali dr. sc. B. Jokić i dr. sc. Z. Ristić 

Dedić, suradnici Centra koji su proveli brojne analize sadržaja i rezultata državne mature, kao i upisa 

na visoka učilišta.  

Dr. Naomi Gafni istaknula je mogućnost suradnje s NITE-om, kao i upoznavanje i suradnju s ispitnim 

centrom Ministarstva obrazovanja u čijoj je nadležnosti primarno i sekundarno obrazovanja te stoga 

ima brojne sličnosti s radom Nacionalnog centra. Obje su strane iskazale želju i potrebu za suradnjom 

u području vanjskog vrednovanja s naglaskom na razvoj i analizu zadataka i ispitnih materijala. Neke 

od tema prepoznate su kao važne i relevantne za obje strane poput razvoja standardiziranog testa 

kao objektivne mjere za upis na visoka učilišta, suradnje u području razvoja testa engleskog kao 

stranog jezika,  suradnje u razvoju testa općih sposobnosti od dizajna testa preko izrade zadataka do 

izrade liste bodovanja, edukacije ocjenjivača i samog ocjenjivanja. Gospodin Sirovatka  je za kraj još 

jednom naglasio potrebu za suradnjom dviju institucija u razvoju computer based testinga kao i 

važnost nastavka razgovora zbog povezivanja sličnih institucija čija je uloga u zemlji jedinstvena. 
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